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مجید مجیدی کارگردان سینما:
تاریخ شهادت خواهد داد!

مجید مجیدی کارگردان سینمای 
ایران در یادداشتی که اخیرا در 
فضای مجازی منتشر کرده، نوشت: 
تاریخ برای آیندگان شهادت خواهد 
داد که چطور رهبر بزرگش در کنار فرمانده های ارشد در 
کنار مردم بی دفاع، کودکان معصوم دخترانه دبستان 
میناب، بیمارستان ها، منازل مسکونی، بدون هیچ سر 
پناهی مورد هجوم وحشیانه قرار می گیرند و همانند هم 
به شهادت می رسند. سازمانهای به  اصطلاح بشر 
دوستانه با سکوت مرگبار خود هم پیمان جنایتکاران 
آمریکا و صهیونیست ها می شوند. اشتباه بزرگ 
دشمنان ایران نداشتن فهم درست از شهادت است. 
نمی دانند که چطور شهادت پیام دارد؛ خون شهید 
قوی تر از هر سلاحی ایست؛ هر چه از ما بکشند این 
ملت استوارتر می شود. در کجای تاریخ سراغ دارید که 
مردم یک سرزمین اینطور با شجاعت و پایمردی مقابل 
کل قدرت های اهریمنی جهان با اقتدار بایستند؟ امروز 
مردم دنیا شاهد نمایشی حماسی از مردم سرافراز 
ایران هستند و دشمنان این سرزمین، این آرزو را به گور 
خواهند برد که بتوانند در عزم اراده این ملت شریف 
خللی بوجود بیاورند. بی شک پیروزی از آن ملت بزرگ 
ایران خواهد بود؛ چرا که این وعده خداوند است: یایها 

الذین ءآمنو ان تنصروالله ینصرکم و یثبت اقدامکم.

منوچهر محمدی تهیه کننده پیشکسوت سینما:
باید مانند زینب بگوئیم جز زیبایی نمی بینیم

تهیه‌کننده  محمدی  منوچهر 
پیشکسوت سینما در فقدان و غم 
شهادت رهبر انقلاب نوشت: ما 
درباره کربلا خوانده بودیم و شنیده 
بودیم، اما این  روزها کربلا را با تمام وجودمان می بینیم 
و لمس می کنیم و باید چون زینب بگوییم، جز زیبایی 
نمی بینیم. اینکه جانی ترین جانیان جهان، خون پاکان 
این سرزمین را به زمین می ریزند، امری است که 
منتظر آن باید می بودیم و چه باک! سیدعلی سال ها 
بود که شهادت را طلب می کرد. او به آرزویش رسید. 
اکنون هر ایرانی باید کاری زینبی کند. مقاومت و 
ایستادگی وظیفه امروز ماست. تاریخ خواهد نوشت 
ملتی به نام ایران در مقابل همهٔ جهان شرارت و پلیدی 
ایستاد و سر خم نکرد. زندگی با ذلت و تسلیم ارزشی 
ندارد. در تاریخ فردا روزی خواهند نوشت، ایرانیان تا 
آخرین نفس و تا آخرین قطره خون پای اعتقاد و 
کشورشان ایستادند. هلهله امروز این جانیان عمرِِ 
کوتاهی خواهد داشت و نامشان به زشت ترین شکل 
ثبت می شود. هر قطره خون مظلومی که در این خاک 
بر زمین ریخته شود، تا دنیا دنیا است گریبان آنان را 

خواهد گرفت. این وعده صادق خداست.

احمد نجفی بازیگر سینما و تلویزیون
از مدافعان میهن حمایت کنیم

 احمد نجفی بازیگر سینما و 
تلویزیون، در واکنش به شهادت 
رهبر انقلاب از ویژگی های ایشان به 
عنوان رهبر دینی جامعه نوشت.
احمد نجفی بازیگر سریال های تلویزیونی و فیلم های 

تلویزیون در سوگ از دست دادن رهبر شهیدمان و 
حمله دشمنان به خاک کشورمان چنین نوشت:

عزیز تر از جان...
مرسوم است که در هر جنگی تحلیل گران و 
کارشناسان نظامی، دلایل مختلفی را برای توضیح 
دلایل برتری یک جبهه و ضعف جبهه دیگر بیان 
می کنند. همه آن دلایل البته در جای خود قابل اعتنا 
و تامل است. اما واقعیت آن است که مهمترین علت 
پیروزی یک ملت در هر نبرد را »اراده« آن ملت است 
که می سازد. اراده است که خستگی ناپذیری می‌آورد 
و از انسان ها کوههایی نستوه می سازد که با هیچ 
عامل رعب آوری دیگر نمی ترسند و ایمان هایشان فرو 
نمی ریزد. و این چیزی است که امروز در ملت ما جاری 
شده است. و البته ما این اراده را مدیون لطف خدا و 
حماقت دشمنان مان هستیم . مدیون اویی هستیم 
که با حماقت مثال زدنی اش پیش از آغاز واقعی نبرد، 
چیزی عزیزتر از جان را از ما گرفت تا ما دیگر چیزی 
نداشته باشیم که نگران از دست رفتن آن باشیم. 
حالا دیگر بهانه ای برای تردید در بذل جان مان نداریم. 
مایی که عزیزتر از جان مان را از دست داده ایم. دشمن 
اشتباه کردو با اشتباه او اراده ای در ما شکل گرفته که 
می توانیم این نبرد را تا پایان ادامه دهیم با همه درد ها 
و رنج هایی که دارد و ما دیگر هیچ کدام را احساس 
نمی کنیم. دشمن اشتباه کرد که خون امام  عزیزمان را 
بر زمین ریخت و ما به او درسی خواهیم داد که یادش 
بماند هرگز و پس از این، در هیچ نبردی نباید چیزی 

»عزیز تر از جان« را از هیچ  ملتی گرفت.

حسین دارابی کارگردان: 
برکت خون شهدا جهان را برای زندگی انسانها 

زیباتر می کند
 حسین دارابی کارگردان در 
یادداشتی درباره این روزهای ایران 
گفت: برکت خون شهدا جهان را 
جای زیباتری برای زندگی انسانها 
خواهد کرد. حسین دارابی کارگردان درباره حمله 
دشمن به خاک کشورمان و شهادت رهبر عزیزمان 
چنین نوشت: برکت خون شهدا جهان را جای زیباتری 
برای زندگی انسانها خواهد کرد. این دنیا پر است از لکه 
های آلوده و کثیف. این لکه های برهم زننده زیبایی ها، 
گاه آنقدر متعفن و بد بو هستند که تحمل آن ناممکن 
و گاه آنقدر غلیظ و متراکم که سد تابش کوچکترین 
شعاع نوری می شوند. در روزگار ما این لکه های آلوده، 
جهان را به جهانی تاریک ، متعفن و زشت بدل کرده که 
حتی نفس کشیدن را هم سخت کرده و برای آزادگان 
عالم چاره ای نیست جز شستن و پاک کردن آنها تا 

زیبایی های زندگی دوباره به انسانها بازگردانده شود.
برای پاک کردن و خلاص شدن از شر این زواید 
نیاز به حلال و شوینده هست. هرچه لک ها لجن تر و 

غلیظ تر، شوینده پاک تر و خالص تر باید باشد.
برای پاک کردن لکه سیاه، متعفن ،غلیظ و متراکمی 
چون اسرائیل و به وجود آورندگانش، خون پاک 
مجاهدان مخلصی همچون عزیز دلمان، آقا و امام 

دلسوزمان آیت الله خامنه ای و سربازانش نیاز بود.
به زودی خواهیم دید جهان به برکت این خونهای 
پاک و مطهر جای زیباتر و نورانی تری برای زندگی 

انسانها خواهد شد.

زمین، شهید شود. یا شاید هنوز باور نمی‌کنند رهبر ما 
۸۷ سال داشت. کسی که بار یک مملکت را با دشمنان 
فراوان و تحریم‌های فراوان‌ تر در طی سی و هفت سال 
بر دوش کشید و هم‌چنان یک تنه نقشه‌های لشکر 
شیطانی‌شان را با یک سخنرانی نقش بر آب می‌کرد. 
در سخت‌ترین شرایط کاری را انجام می‌داد، حرفی را بر 
زبان می‌آورد که شاید مدت‌ها بعد، متوجه می‌شدیم 
درست‌ترین کار و صحبت ممکن بود. و هم‌زمان آماج 
تهمت‌ها و نارواها قرار می‌گرفت. چه کسی را در زمانه‌ی 
معاصر می‌شناسیم که حتی با شهادتش درست‌‌ترین 
کار ممکن را برای وطنش، برای دینش انجام داده 
باشد؟ رهبر ما با شهادتش، اتحادی دوباره ایجاد کرد. 
نه تنها بین ایرانیان، بلکه بین مسلمانان جهان. حالا 
بگذار احمق‌هایی که از ایرانی بودن فقط زبانشان 
فارسی‌ست، بعد از ۴۷ سال هم‌چنان بگویند جمهوری 
اسلامی بقایش، به دشمن‌ تراشی‌ست. احمق‌ها ببینند 
که دخترکان و پسرکان هم‌وطن در کلاس درس ترور 
می‌شوند، دختران ایرانی در زمین ورزش ترور می‌شوند، 

و باز حرف خودشان را تکرار کنند.

هادی مقدمدوست، کارگردان و نویسنده سینما:
صدای »شهید اول« ایران همچنان می پیچد

 هادی مقدم دوست، کارگردان و 
نویسنده سینما درباره شهادت رهبر 
معظم انقلاب آیت‌الله  خامنه ای و 
حس و حال این روز های وطن، 
یادداشتی را منتشر کرد. در یادداشت هادی 
مقدم دوست، آمده است: مردم کاملا واضح می بینند 
که برای دشمن شان قتل نظامی و غیرنظامی هیچ 
فرقی ندارد. مردم کودکان و نوزادان شهید جنگ 
دوازده روزه و بیش از صد و پنجاه دانش‌آموز شهید و 
کم سن میناب را دیده اند. مردم خبر دارند دشمن شان 
از نطفه غاصب و قاتل است. مردم دعوت دشمن از 
انواع و اقسام تروریست ها را برای آشوب و اشغال و 
تجزیه می بینند. مردم اطلاع دارند این دشمنان دائما 
مشغول تحریم و تخریب زیرساخت های کشورشان 
بوده اند! مردم متوجهند این دشمنان شیاد در اوج 
جنایت های جنگی، همچنان احمقانه وانمود می کنند 
دلسوز هستند و قصد کمک دارند! مردم دانا هستند 
و فریب  نمی‌خورند چرا که حق طلبند. چرا که یکی 
همواره بوده و هست که واضح و صریح و شجاعانه 
»حرف حق« را گفته و می‌گوید و قدرتمندانه تمام قوا را 
برای دفاع از مردم و ایران در برابر دشمن آماده ساخته 
و فرمانده بوده و هست و خود »اولین شاهد دفاع از 

حق« شد و تا ابد حق را شهادت خواهد داد.
صدای »شهید اول« ایران، صدای »رهبر شهید« 
ایران همچنان می پیچد و با یاری حضرت حق، 
همچنان اجازه نمی دهد هیچ خیال و سعی باطلی، 

حق طلبی مردم پهلوان ایران را مغلوب کند.

محمدرضا شفاه، تهیه کننده سینما و تلویزیون:
ما به دشمن درسی خواهیم داد که یادش بماند

 محمدرضا شفاه در یادداشتی صریح، 
اشتباه بزرگ دشمن در ریختن خون 
»امام عزیزمان« را نقطه عطفی در 
شکل گیری اراده ای شکست ناپذیر 
در ملت دانست.  محمدرضا شفاه تهیه کننده سینما و 

سینمایی در یادداشتی از تجاوز صهیونیستی - 
آمریکایی و شهادت رهبر معظم انقلاب نوشت. در متن 
این یادداشت آمده است: تاریخ، رهبری با چنین 
خصوصیات برجسته ای را به خود ندیده است. آیت الله 
خامنه ای فقط رهبری سیاسی نبود، بلکه رهبر دینی 
جامعه ایران بود و فقدان ایشان، ضایعه بزرگی برای 
مردم و مملکت ماست. هرچند با سوگ و اندوه بزرگی 
روبه رو هستیم اما باید از این فضا خارج شویم. برای ابراز 
عمیق غصه هایمان در آینده زمان زیادی خواهیم 
داشت، حالا وقت سوگواری نیست، وقت حماسه 
است، وقت حمایت از سربازان، جانبازان و مدافعان 
نازنین میهن و وقت حمایت از سپاه، ارتش و بسیج 

ایران است.

مجتبی راعی نویسنده و کارگردان سینما:
شهادت رهبری، عالی ترین تفسیر از شخصیت 

ایشان است
 مجتبی راعی نویسنده و کارگردان 
سینمای ایران در وصف شهادت 
آیت‌الله خامنه‌ای و تجاوز رژیم 
صیهونیستی و آمریکا به خاک 
کشورمان، یادداشتی را منتشر کرد. در متن این 
یادداشت آمده است: نحوه شهادت مقام معظم 
رهبری، عالی ترین تفسیر از شخصیت ایشان است. اگر 
تاریخ به اراده فرعونیان رقم می خورد، امروز اثری از حق 
وجود نداشت؛ چرا که خداوند جهان را این چنین 
نیافریده است. تا قادر متعال هست، حق هست و 
امید هست. یکی از روشن ترین معیارها برای شناخت 
یک شخصیت، سرنوشت اوست. به عبارتی شخصیت 
همان سرنوشت است. نحوه شهادت مقام معظم 

رهبری، عالی ترین تفسیر از شخصیت ایشان است.

حسین تراب نژاد، نویسنده و فیلمنامه نویس:
 این دیگر فیلم و رؤیا نیست

 حسین تراب نژاد، نویسنده و 
فیلمنامه نویس در پی شهادت رهبر 
انقلاب و حمله تروریستی رژیم 
سفاک صهیونیستی و آمریکا به 
ایران یادداشت اخیر خود را جهت انتشار در اختیار 
مجموعه رسانه‌ای صبا قرار داده که در ادامه 

می خوانید.
بسم ‌ا...

این دیگر فیلم و رؤیا نیست، زاییده‌ی تخیل 
اتاق‌های فکر جمهوری اسلامی نیست که بخواهند 
کسی را فریب بدهند. او در دفتر کارش بود، حی و 
حاضر، بدون هیچ جلوه‌های ویژه‌‌ای و پرده‌ی سبزی. 
خود خودش آنجا بود تا ما بتوانیم زندگی کنیم. 
دخترکان دبستانی هم در مدرسه‌شان. آن ها درس 
می خواندند و او پیگیر امور ایران در یکی از حساس 
ترین شرایط. هیچ‌کدام در آن روز و ساعت غایب 
نبودند! و این حضور، نتیجه‌اش شد دراماتیک‌ترین 
پایان برای زندگی دنیایی یک مرد ۸۷ ساله. شهادت، 
هم‌زمان با دخترکان دبستانی هم‌ میهنش! در خبرها 
اعلام شد مسن‌ترین شهید این چند روز، هفتاد و پنج 
سال داشته. شاید خبرنویس‌ها هم باور نمی‌کنند که 
یک مرد هشتاد و هفت ساله، هم می تواند زندگی‌اش 
را جوری چیده باشد که به دست شقی‌ترین افراد روی 

واکنش هنرمندان در پی شهادت رهبر انقلاب

شهادتیشهادتی  که روایت تاریخ را تغییر دادکه روایت تاریخ را تغییر داد
شهادت رهبر انقلاب در جریان حمله آمریکا و رژیم صهیونیستی به خاک ایران، واکنش های گسترده ای در میان هنرمندان و سینماگران کشور برانگیخت. بسیاری از چهره های سینمایی در یادداشت هایی که در اختیار رسانه ها 

قرار داده اند، این رخداد را نه صرفاًً یک فقدان سیاسی، بلکه نقطه ای تاریخی در سرنوشت ملت ایران توصیف کرده اند؛ رویدادی که به باور آنان، معنای تازه ای به مفاهیمی چون شهادت، مقاومت و پیوند مردم با سرزمینشان داده و 
در حافظه تاریخی ایرانیان ماندگار خواهد شد.


